



В Бессоновке проводится проверка по факту смерти двух человек при пожаре



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти супружеской пары при пожаре.

По данным следствия, 2 февраля 2019 года около 20 часов в доме по улице Колхозной в селе Бессоновка произошло возгорание. В подразделение МЧС о пожаре сообщили местные жители.

После ликвидации возгорания утром 3 февраля в жилых комнатах обнаружены тела мужчины 1950 года рождения и его супруги 1955 года рождения.

При первоначальном осмотре на телах погибших, кроме следов термического воздействия,



иных повреждений не обнаружено. С целью установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

По предварительным данным, очаг возгорания находился в месте расположения «голландки». Причины возникновения пожара будут установлены в ходе проверки.

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего пожара и гибели супругов. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



03 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1296200>